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СИНОПТИЧКА АНАЛИЗА ФЕБРУАР 2023.  
Републички хидрометеоролошки завод Републике Српске  

  

  

1. ДЕКАДА  
  
Првог дана фебруара висинска долина се премјештала ка истоку Европе, на задњој страни долине 

изнад нашег региона се одржавало сјеверозападно струјање. У приземљу је растао притисак. 

Вријеме је било претежно сунчано са промјенљивом облачности. Навече је дошло до постепеног 

наоблачења.   

  

  
Синоптичка ситуација за 01. фебруар 2023. године  

  

2.и 3. фебруара се задржавало сјеверозападно струјање задње стране долине уз постепени пораст 

геопотенцијала, док у приземљу је било поље високог ваздушног притиска уз утицај фронталне 

зоне. 2. фебруара у нижим предјелима падала је слаба киша, а у вишим предјелима снијег. 

Падавине су престале током ноћи и наредног дана је било суво уз сунчане периоде. Навече и у 

наредној ноћи било је облачно и слабе падавине су се премјештале од истока ка осталим 

предјелима. Падавине су биле нешто јаче на истоку, а у осталим предјелима слабе и повремене. 4. 

фебруара наступила је промјена времена, под утицајем простране долине са сјевера уз прилив 

хладнијег ваздуха и јаког сјеверног струјања. У приземљу је растао притисак након проласка фронта 

оклузије. Ујутру почело је невријеме на сјевероистоку и затим се ширило ка западу и југу. Почео је 

да дува јак и олујни вјетар, сјеверних смјерова, било је пљускова са грмљавином (Угљевик и 

околина Зворника), а понегдје је било појаве суградице и ситног града (Бијељина, Бања Лука, 

околина Зворника). На планинама на истоку је падао снијег и уз јак и олујни вјетар дошло је до 

појаве вејавице и сметова. Суво, сунчано и вјетровито је било на сјеверозападу. У првом дијелу 

дана било је топло, поподне је захладило. Навече и током ноћи снијег је падао од централних 

предјела до истока, на југу, западу и сјеверу је било суво уз разведравање.   
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Синоптичка ситуација за 04. фебруар 2023. године  

  

Сателитске слике у 03, 07 и 10:30 часова:  

  
  

Радарске слике у 10 и 11 часова:  
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Сателитске слике у 13, 18 и 21 часова:  

  
Метеоаларм за 04.02.2023. издат 03.02.2023. и коригован 04.02. ујутру   

  
  

На наредној слици је приказан максималан удар вјетра на класичној метеоролошкој станици Бања Лука:   
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04. фебруар 2023. године у 13h 32min измјерен је максималан удар вјетра 18,8 m/s  

  

Наредне слике приказују брзину, тј. максималне ударе вјетра на аутоматским метеоролошким 

станицама 04. фебруара у Бањи Врућици, Бијељини, Бања Луци, Рудом, Соколцу, Сребреници и 

Вишеграду:  
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Наредних дана од 05. до 10. фебруара на висини се одржавала долина са сјевероистока Европе уз 

прилив знатно хладнијег ваздуха. У приземљу је растао притисак под утицајем антициклоне из 

централне Европе. 5. фебруара било је хладно, вјетровито и претежно облачно од централних 

предјела до истока и сјевероистока гдје је повремено падао снијег. Током поподнева и вечери било 

је облачно, суво и хладно вријеме, са снијегом понегдје на истоку. На југу Херцеговине било је 

сунчано и вјетровито током дана. Дувао је умјерен до јак сјеверни вјетар, на југу и на планинама 

понегдје са олујним ударима, касније поподне и навече вјетар је ослабио.  

  

Сателитске слике у 07, 10 и 13 часова:  

  
Сателитске слике у 13, 18 и 21 часова:   

  
Падавине у протекла 24 часа:  
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Бањалука  0.0  Кнежево  1.2  Вишеград  7.5  

Билећа  0.0  Добој  1.5  Рудо  9.4  

Шипово  0.1  Требиње  1.9  Соколац  10.2  

Бијељина  0.4  Калиновик  3.6  Сребреница  11.0  

Гацко  0.5  Чемерно  4.1  Хан Пијесак  19.3  

Мркоњић Град  0.5  Фоча  5.2      

Висина снежног покривача:  

Вишеград  2  Мраковица  18  

Мркоњић Град  2  Калиновик  30  

Рудо  4  Соколац  30  

Гацко  6  Чемерно  44  

Кнежево  10  Хан Пијесак  62  

Сребреница  11      

  

Наредног дана ујутру било је хладно, са мразом. Током дана  претежно облачно и суво вријеме, у 

вишим предјелима провејавао слаб снијег. На сјеверу и Херцеговини је било мало до умјерено 

облачно са сунчаним периодима. Вјетар је био слаб, на југу умјерен до јак сјеверни. 7. фебруара 

јутро претежно облачно, хладно са мразом, слаб снијег у централном појасу у вишим предјелима. 

Током дана хладно, на сјеверозападу и југу Херцеговине претежно сунчано, у осталим предјелима 

умјерено до претежно облачно. Вјетар је био слаб до умјерен сјеверни, на југу умјерена до јака 

бура. 8. фебруара ујутру претежно облачно, хладно и са мразом. Током дана преовладавало је 

претежно облачно, хладно вријеме, мјестимично са слабим снијегом од централног појаса ка 

сјеверу и истоку. На југу Херцеговине било је претежно сунчано. Вјетар је био слаб или тихо, на југу 

умјерена до јака бура.   

  

Метеоаларм за 08.02.2023. издат 07.02.2023.  

  
  

9. и 10. фебруара ујутру било је хладно, ведро са мразом. Понегдје на сјеверозападу и истоку је 

било претежно облачно, уз повремену маглу. Током дана преовладавало је претежно сунчано и 

хладно уз благи пораст температуре 10. фебруара у односу на претходне дане.   
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Синоптичка ситуација за 09. фебруар 2023. године  

  

  

Метеоаларм за 09.02.2023. издат 08.02.2023.   

  
  

Наредна слика приказује минималну температуру на аутоматској метеоролошкој станици 10. фебруара у 

Соколцу:   
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Графикон који слиједи приказује количину падавина у првој декади мјесеца фебруара на 

метеоролошким станицама РХМЗ Републике Српске. Највише падавина било је на истоку и у 

Херцеговини.   

  

  

Следећи графикон приказује одступање средње температуре у првој декади фебруара, у односу на 

просјечне вриједности.   

  

Под утицајем прилива хладног ваздуха и сјеверног струјања било је хладно за почетак фебруара, 

поготово на истоку и планинама. Средња температура је била од 2 до 4 степена нижа на сјеверу, 

највећа одступања су била од 4 на југу до чак 6 степени на истоку, нижа од просјечних вриједности 
за мјесец фебруар.   

Одступање средње минималне и максималне температуре од просјечних вриједности приказане су 

на наредним сликама.   
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Минимална и максимална температуре су у већини крајева биле испод просјека за фебруар. 

Регистровано је највеће негативно одступање минималне температуре у Чемерном за 6,1 степени 

ниже од просјека. Средња максимална температура у Сребреници је била такође 6,2 степени нижа 

од просјека.   
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Прва декада фебруара је била хладнија од просјека, промјена времена наступила је 4. фебруара уз 

прилив хладнијег ваздуха, а 8. фебруара је дошло до благог раста темература.   

  2.  ДЕКАДА  

  

Почетком друге декаде, 11. и 12. фебруара висински циклон и хладни ваздух су се постепено 

премјештали ка истоку Балкана, а са запада се приближавао антициклон уз прилив топлијег 

ваздуха, а у приземљу се одржавао антициклон. 11. фебруара током јутра било је хладно и 

претежно ведро са мразом, на сјеверозападу и југоистоку око ријека и по котлина регистрована је 

магла. Током дана преовладавало је претежно сунчано и хладно вријеме, на сјеверу и југоистоку 

облачније послије подне.   
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Синоптичка слика за 11. фебруар 2023. године  

  

Наредна слика приказује минималну температуру на аутоматској метеоролошкој станици 11. 

фебруара у Соколцу:   

  

  
  

Наредног дана 12. фебруара, ујутру и пре подне је било облачно, на западу и истоку понегдје је 

падао слаб снијег, а само понегдје на сјеверу на кратко слаба киша. У току дана било је претежно 

облачно, суво, сунчано на југу Херцеговине, на сјеверу уз краће сунчане периоде. На југоистоку у 

вишим предјелима падао је снијег, а до вечери је дошло до разведравања.   

  

Сателитске слике у 07, 10  13 часова:  
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13. фебруара на висини је био утицај предње стране пространог гребена са запада Европе уз 

сјеверно струјање, у приземљу се одржавао утицај антициклона. Ујутру  је било ведро, хладно са 

слабим мразом, са маглом око ријека и по котлинама на истоку и понегдје на западу. Магла се 

задржавала понегдје до средине дана. Током дана сунчано, топлије, на истоку понегдје се 

задржавала ниска облачност са хладнијим временом. Навече је било ведро, у току ноћи са 

постепеним наоблачењем са сјевероистока. 14. и 15. фебруара на висини је настављао да јача 

утицај предње стране пространог гребена са запада Европе уз сјеверно струјање и постепени 

прилив топлог ваздуха, у приземљу се одржавао утицај пространог антициклона. Ујутру је било на 

сјеверу и истоку претежно облачно, у осталим предјелима претежно ведро, хладно вријеме, са 

слабим мразом. Током дана на истоку облачније, а на југу и западу сунчано.   

  

  
Синоптичка ситуација за 14. фебруар 2023. године  

  

16. фебруара је и даље на висини био утицај пространог гребена са запада Европе који је доносио 

топли ваздух, у приземљу се одржавао антициклон. Ујутру је било претежно ведро, око ријека и по 

котлинама са пролазном маглом. Током дана је било сунчано и топло вријеме за ово доба године. 

Послије подне је дошло до наоблачења у западним и јужним предјелима. 17. фебруара на висини 

је слабио утицај пространог гребена са запада Европе, уз постепени утицај циклона са сјевера који 

се премјештао од Скандинавије ка Русији, у приземљу је наилазио топли фронт. Ујутру је било 

претежно ведро, око ријека и котлина понегдје са маглом. Током дана преовладавало је претежно 

сунчано и топло вријеме, понегдје на западу и југу са малом облачности. 18. и 19. фебруара на 

висини дошло је постепеног пада геопотенцијала, уз постепен утицај циклона са сјевера који се 

премјештао од Скандинавије ка Русији, док 20. фебруара задња страна долине се премјештала ка 
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истоку Балкана уз постепени пораст геопотенцијала усљед јачања гребена из западног 

Средоземља. У приземљу је било је слабо антициклонално поље. Ујутру је у већини предјела било 

је мало до умјерено облачно, око ријека и по котлинама облачније, 20. фебруара око ријека и по 

котлинама понегдје је било магле. Током дана преовладавало је умјерено облачно вријеме уз 

сунчане периоде.   

  

  
Синоптичка ситуација за 18. фебруар 2023. године  

  

Графикон који слиједи приказује највећу количину падавина у другој декади фебруара мјесеца на 

метеоролошким сатницама РХМЗ Републике Српске. Највећа и једина количина падавина 

измјерена је на истоку, док на осталим станицама био је дефицит падавина.   

  

  
  

Средње температуре су биле у другој декади до 3 степена изнад просјека на сјеверозападу и 

сјевероистоку, осим на истоку, у Фочи и Рудом гдје су забиљежене вриједности средње 

температуре испод просјека.   
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Графикони који слиједе приказују одступање минималне и максималне температуре од просјека у 

другој декади фебруара. Средње минималне температуре су биле око просјека, са највећим 

одступањима вриједности изнад 1,7 степени у Бијељини, и испод -2,1 степена у Соколцу.   

  
  

Средње максималне температуре су биле изнад просјека, највише у Мркоњић Граду са 6,9 степени.   
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Током друге декаде фебруара су забиљежене температурне осцилације, иако је било падова, 

максималне температуре су већински биле изнад просјека за ово дова године.   

  
  

  

3. ДЕКАДА  
  
Почетком треће декаде, на висини изнад истока Европе и Балкана настављао да јача циклон који је 

задњом страном дијеломично захватао наш регион, док се на западу Балкана успостављало 

зонално струјање под утицајем гребена, у приземљу слабо антициклонално поље. Наредног дана 

22. фебруара висинска долина се премјештала даље ка истоку Балкана и у нашем региону је јачао 

утицај гребена са југозапада уз прилив топлог ваздуха, у приземљу је било слабо антициклонално 
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поље. Одржавало се стабилно и врло топло вријеме под утицајем антициклона. Ујутру је било 

претежно ведро и сунчано уз малу облачност. Око ријека и по котлинама понегдје је било магле. 

Током дана преовладавало је сунчано и топло вријеме уз малу облачност.   

  

  
Синоптичка ситуација за 22. фебруар 2023. године  

  

23. фебруара је утицао и пролазио гребен са југозапада уз западно и југозападно струјање и падао 

је геопотенцијал, у приземљу слабо антициклонално поље. Ујутру је било ведро, са малом 

облачности на истоку, претежном или потпуном облачности на западу. Око ријека и по котлинама 

на западу било је магле. У току дана преовладавало је претежно сунчано вријеме са малом 

облачности на истоку, на западу претежно до потпуно облачно. Послије подне је било облачно уз 

пролазну кишу која се премјештала од југозапада ка истоку, падавине су биле чешће на југу.   

  

Сателитске слике у 07, 10 и 13 часова:  

  
  

Сателитске слике у 18 и 21 часова:  
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Наредног дана на висини било је западно струјање и падао је геопотенцијал усљед приближавање 

долине са сјевера. У приземљу је падао притисак, било је циклонално поље. Јутро је било умјерено 

до претежно облачно, на истоку претежно ведро. Око ријека и по котлинама на југоистоку јављала 

се магла. Током дана било је топло, промјенљиво до претежно облачно са сунчаним периодима, на 

југу и југозападу облачније уз слабу кишу понегдје. Вјетар је био слаб до умјерен, локално на истоку 

и југу јак јужних смјерова. Током ноћи киша је падала понегдје на југу и западу, а до јутра се 

премјештала ка сјевероистоку. 25. фебруара на висини је дијеловало југозападно струјање и даљи 

пад геопотенцијала усљед јачања долине са сјевера. У приземљу приближавање циклона и хладног 

фронта из централне Европе у другом дијелу дана, што је условило наглу промјену времена. Ујутру 

је било топло, претежно облачно и вјетровито. Слаба киша је падала на југу и понегдје на западу, 

на сјеверу је било са сунчаним периодима. Вјетар је био умјерен до јак, у Херцеговини и на 

планинама јак до олујни јужних смјерова, на сјеверу слаб. Средином дана киша је постепено јачала 

на југу и ширила се ка централним предјелима, а у исто вријеме са сјевера Балкана се приближавала 

нова кишна зона уз прилив хладног ваздуха. Током послије поднева на сјеверу је падала киша, 

дувао је јак сјеверни вјетар и дошло је до пада температуре. Касније поподне и навече киша је 

падала у већини предјела. На сјеверу и сјеврозападу било је јачих и обилнијих падавина уз 

пљускове. Навече се наставило захлађење од сјевера, киша је прешла у снијег прво на сјеверу и 

сјеверозападу, а од јутра се снијег полако ширио  ка централним предјелима. На југу и југоистоку је 

остало топлије и вјетровито уз кишу. Током ноћи се наставило захлађење.   

  

  
Синоптичка ситуација за 25. фебруар 2023. године  
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Сателитске слике у 07, 10 и 13 часова:  

   
Сателитске и радарске слике у 16 и 18 часова:  

 

Сателитске слике у 22 часа и 26.02. у 00 и 03 часа:  
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Метеоаларм за 25.02.2023. издат 24.02.2023.   

  
  

Наредне слике приказују температуру на аутоматским метеоролошким станицама 25. до 26. 

фебруара у Бањи Луци, Бијељини, Дервенти, Кнежеву и Мркоњић Граду:  
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 СИНОПТИЧКА АНАЛИЗА ФЕБРУАР 2023.  

  

Републички хидрометеоролошки завод                                                          https://rhmzrs.com/  страна 23  

  

  

26. фебруара наставило се јачање долине са сјевера Европе уз прилив све хладнијег ваздуха, док је 

у приземљу био утицај циклона из области Италије и Јадрана уз таласање фронталне линије изнад 

нашег региона. Током ноћи снијег је јачао на сјеверу и западу уз формирање снијежног покривача. 

У јутарњим часовима било је хладније и падао је снијег уз пораст снијежног покривача. На југу и 

југоистоку било је топло и падала је киша. Средином дана хладан ваздух је захватио исток и 

југоисток, киша је прешла у снијег. Послије подне је падао у већини предјела, на истоку је било јачих 

падавина уз брзи пораст снијежног покривача. Вјетар је био слаб до умјерен, на планинама на 

истоку јак, сјеверних смјерова, у Херцеговини јак јужних смјерова.   

  

  
Синоптичка ситуација за 26. фебруар 2023. године  

Падавине у протекла 24 часа:   

Рудо  0.3  Србац  13.3  Гацко  26.2  Добој  37.0  

Вишеград  1.3  Мркоњић Град  19.9  Рибник  27.6  Бањалука  39.5  

Шипово  8.1  Хан Пијесак  20.0  Калиновик  33.0  Зворник  40.2  

Сребреница  8.4  Билећа  20.8  Чемерно  35.0  Приједор  60.3  

Кнежево  10.4  Требиње  22.7  Нови Град  35.9      

Соколац  11.9  Мраковица  23.0  Бијељина  36.3      

Висина снежног покривача:  

Добој  1  Приједор  5  Нови Град  11  

Сребреница  1  Шипово  5  Србац  12  

Зворник  2  Бањалука  7  Мраковица  22  

Чемерно  3  Мркоњић Град  9      

Бијељина  5  Рибник  9      

Кнежево  5  Хан Пијесак  9      

  

Сателитске слике у 07, 10 и 13 часова:  
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Сателитске слике у 15, 18 и 21 часова:  

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Метеоаларм за 26.02.2023. издат 25.02.2023. и допуњен 26.02.   
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Наредног дана 27. фебруара наставила је да јача долина са сјевероистока Европе уз прилив све 

хладнијег ваздуха. У приземљу се одржавао циклон и фронтална зона изнад нашег региона и 

Јадрана. У првом дијелу дана било је облачно са слабим снијегом понегдје. На југу уз сунчане 

периоде и повремену кишу. Средином дана снијег је јачао на западу и послије подне захватио 

већину предјела, на југу је падала киша. Навече су се падавине премјештале ка истоку, а на западу 

је дошло до престанка падавима. Током ноћи  падавине су ослабиле у већини предела и снијег је 

пропадавао само понегдје.   

  

Сателитске слике у 07, 10 и 13 часова:  

  
  

Сателитске слике у 18 и 21 часова:   

  
  

Последњег дана фебруара циклон се премјештао ка Италији и западу Средоземља и постепено је 

слабио његов утицај на вријеме код нас. У приземљу је растао притисак под утицајем антициклона 

из централне Европе. У јутарњим часовима и прије подне било је облачно и хладно са слабим 

снијегом на сјеверу и истоку, на југу Херцеговине уз сунчане периоде и кишом понегдје. Током дана 

је било хладно, облачно, претежно суво вријеме, слаб снијег је провејавао само понегдје на сјеверу 

и југоистоку. На југу Херцеговине је било топлије уз сунчане пероиде и кишу понегдје, а касније 

послије подне и навече дошло је до разведравања.   

  

Графикон који слиједи приказује количину падавина у трећој декади мјесеца фебруара на 

метеоролошким станицама РХМЗ Републике Српске. Највише падавина забиљежено је у Требињу 

91,2 l/m², а најмање у Мркоњић Граду 43,8 l/m².  
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Током треће декаде температуре су биле изнад просјека, уз одступање средње температуре изнад 

од 2 степена на сјеверозападу до 4 степена на истоку.   

  

  
  

На следећим графиконима приказана су одступања средње и минималне температуре од просјека 

у трећој декади фебруара. Минималне температуре су биле изнад просјека, од 2 до 4 степена. 

Максималне температуре су биле изнад просјека, од 3 до 6 степени.   
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Трећа декада је била у осцилацијама температура, са наглим падом максималних температура од 

25. фебруара.   
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КАРАКТЕРИСТИКЕ МЈЕСЕЦА ВЕЗАНО ЗА ОСНОВНЕ КЛИМАТОЛОШКЕ ПАРАМЕТРЕ  

ТЕМПЕРАТУРУ И ПАДАВИНЕ ЗА МЈЕСЕЦ ФЕБРУАР  
  

Падавине су у фебруару биле неуједначене и неравномјерно распоређене, тако да је у појединим 

подручјима Републике Српске количина падавина била изнад, а у другим испод просјека. Почетком 

мјесеца падавине су биле слабе и ријетке, највећа количина падавина у првој декади је 

регистрована у Хан Пијеску 47,9 l/m². Средином мјесеца је било суво, уз врло малу количину 

падавина, највише је регистровано у другој декади у Хан Пијеску 3,9 l/m². Од 24. фебруара падавине 

су биле обилније, и уз захлађење киша је прешла у снијег. У трећој декади највише је регистровано 

у Требињу 91,2 l/m². У току мјесеца фебруара најмање падавина је регистровано у Србцу 41,3 l/m², 

а највише у Требињу 103,0 l/m².  
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На следећој слици приказан је мјесечни распоред падавина за одређене градове у Републици 

Српској.   
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На наредној слици приказане су средње температуре у фебруару 2023. године. Иако су током прве 

декаде температуре биле ниже од просјека, средња мјесечна температура је била изнад просјека 

за мјесец фебруар.   

  
  
На следећим сликама приказана је средња мјесечна, средња минимална мјесечна и средња 

максимална мјесечна температура за фебруар 2023. године на метеоролошкима станицама РХМЗ 

Републике Српске, као и одступање мјесечних вриједности за мјесец фебруар.   
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Средња мјесечна температура у већини предјела је била виша у односу на просјечне вриједности, 

осим у вишим предјелима гдје је регистрован благи пад испод просјека. Прва декада је била хладна, 

са вриједностима средње температуре испод просјека. 4. фебруара је дошло до већег прилива 

хладног ваздуха, уз појаву мраза у јутарњим часовима. Друга декада је била 2 до 3 степена топлија 

од просјека, са растом вриједности средњих температура према крају декаде, а највише су биле 18. 

фебруара. Трећа декада је била са средњом температуром изнад просјека 3 до 4 степена, иако је 

25. фебруара дошло до новог захлађења и пада температура.   

  

  
  

Средња минимална температура је била изнад просјека у већини крајева, нарочито у вишим 

предјелима гдје су била већа одступања од просјечних вриједности, и у неким мјестима испод 

просјека за мјесец фебруар.   
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Средња максимална температура је у свим предјелима била изнад просјека. На следећим сликама 
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